

महाराष्ट्र शासन- जलसंपदा विभाग
समन्वय समिती
गट (ब) अराजपत्रित व गट-क सरळसेवा भरती
- जाहिरात २०२३-

जलसंपदा विभागांतर्गतची गट ब (अराजपत्रित) व गट क संवर्गातील नामनिर्देशनाच्या कोटयातील जलसंपदा विभागांतर्गतच्या सात परिमंडळातील खालील १४ संवर्गातील एकूण ४४९७ पदांच्या सरळसेवा भरती करीता पात्र उमेदवारांकडून विभागाच्या <https://wrd.maharashtra.gov.in> या संकेतस्थळावर फक्त ऑनलाईन पध्दतीने दि. ०३/११/२०२३ ते दि. २४/११/२०२३ या कालावधीत अर्ज मागविण्यात येत आहेत. सदर पदांच्या भरतीकरीता महाराष्ट्रातील निश्चित केलेल्या परीक्षा केंद्रावर ऑनलाईन (Computer Based Test) परीक्षा घेण्यात येईल.

अ.क्र.	पदनाम/संवर्ग	परिमंडळ कार्यालयाचे नाव	वेतनश्रेणी	एकूण पदे
१	वरीष्ठ वैज्ञानिक सहाय्यक गट-ब (अराजपत्रित)	अधीक्षक अभियंता (दरवाजे) मध्यवर्ती संकल्पचित्र संघटना व परिमंडळीय अधिकारी, नाशिक परिमंडळ, नाशिक.	S-१६: ४४९००-१४२४०० अधिक महागाई भत्ता व नियमाप्रमाणे देय इतर भत्ते	२
		अधीक्षक अभियंता व संचालक, पाटबंधारे संशोधन व विकास संचालनालय व परिमंडळीय अधिकारी, पुणे परिमंडळ, पुणे.		२
२	निम्नश्रेणी लघुलेखक गट-ब (अराजपत्रित)	अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, अमरावती परिमंडळ, जलसंपदा विभाग, अमरावती.	S-१५ : ४१८००-१३२३०० अधिक महागाई भत्ता व नियमाप्रमाणे देय इतर भत्ते	३
		अधीक्षक अभियंता, दक्षता पथक, औरंगाबाद परिमंडळ, पाटबंधारे विभाग, छत्रपती संभाजीनगर.		६
		अधीक्षक अभियंता, सातारा सिंचन मंडळ व परिमंडळीय अधिकारी, कोल्हापूर परिमंडळ, सातारा.		१
		अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, नागपूर परिमंडळ, जलसंपदा विभाग, नागपूर.		२
		अधीक्षक अभियंता (दरवाजे) मध्यवर्ती संकल्पचित्र संघटना व परिमंडळीय अधिकारी, नाशिक परिमंडळ, नाशिक.		१
		अधीक्षक अभियंता व संचालक, पाटबंधारे संशोधन व विकास संचालनालय व परिमंडळीय अधिकारी, पुणे परिमंडळ पुणे.		३
		अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, मुंबई परिमंडळ, पाटबंधारे विभाग, ठाणे.		३
३	कनिष्ठ वैज्ञानिक सहाय्यक (गट-क)	अधीक्षक अभियंता (दरवाजे) मध्यवर्ती संकल्पचित्र मंडळ, व परिमंडळीय अधिकारी, नाशिक परिमंडळ, नाशिक.	S-१५ : ४१८००-१३२३०० अधिक महागाई भत्ता व नियमाप्रमाणे देय इतर भत्ते	१
		अधीक्षक अभियंता व संचालक, पाटबंधारे संशोधन व विकास संचालनालय व परिमंडळीय अधिकारी, पुणे परिमंडळ, पुणे.		१३
४	भूवैज्ञानिक सहाय्यक (गट-क)	अधीक्षक अभियंता (दरवाजे) मध्यवर्ती संकल्पचित्र संघटना व परिमंडळीय अधिकारी, नाशिक परिमंडळ, नाशिक.	S-१४ : ३८६००-१२२८०० अधिक महागाई भत्ता व नियमाप्रमाणे देय इतर भत्ते	५
५	आरेखक (गट-क)	अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, अमरावती परिमंडळ, जलसंपदा विभाग, अमरावती.	S-१० : २९२००-९२३०० अधिक महागाई भत्ता व नियमाप्रमाणे देय इतर भत्ते	३
		अधीक्षक अभियंता, दक्षता पथक, औरंगाबाद परिमंडळ, पाटबंधारे विभाग, छत्रपती संभाजीनगर.		५
		अधीक्षक अभियंता, सातारा सिंचन मंडळ व परिमंडळीय अधिकारी, कोल्हापूर परिमंडळ, सातारा.		५
		अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, नागपूर परिमंडळ, जलसंपदा विभाग, नागपूर.		३
		अधीक्षक अभियंता (दरवाजे) मध्यवर्ती संकल्पचित्र संघटना व परिमंडळीय अधिकारी, नाशिक परिमंडळ, नाशिक.		१

		अधीक्षक अभियंता व संचालक, पाटबंधारे संशोधन व विकास संचालनालय व परिमंडळीय अधिकारी, पुणे परिमंडळ पुणे.		६
		अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, मुंबई परिमंडळ, पाटबंधारे विभाग, ठाणे.		२
६	सहाय्यक आरेखक (गट-क)	अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, अमरावती परिमंडळ, जलसंपदा विभाग, अमरावती.	S-८ : २५५००-८११००	८
		अधीक्षक अभियंता, दक्षता पथक, औरंगाबाद परिमंडळ, पाटबंधारे विभाग, छत्रपती संभाजीनगर.	अधिक महागाई भत्ता व नियमाप्रमाणे देय इतर भत्ते	१३
		अधीक्षक अभियंता, सातारा सिंचन मंडळ व परिमंडळीय अधिकारी, कोल्हापूर परिमंडळ, सातारा.		७
		अधीक्षक अभियंता (दरवाजे) मध्यवर्ती संकल्पचित्र संघटना व परिमंडळीय अधिकारी, नाशिक परिमंडळ, नाशिक.		१४
		अधीक्षक अभियंता व संचालक, पाटबंधारे संशोधन व विकास संचालनालय व परिमंडळीय अधिकारी, पुणे परिमंडळ, पुणे.		११
		अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, मुंबई परिमंडळ, पाटबंधारे विभाग, ठाणे.		७
७	स्थापत्य अभियांत्रिकी सहाय्यक (गट-क)	अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, अमरावती परिमंडळ, जलसंपदा विभाग, अमरावती.	S-८ : २५५००-८११००	१०३
		अधीक्षक अभियंता, दक्षता पथक, औरंगाबाद परिमंडळ, पाटबंधारे विभाग, छत्रपती संभाजीनगर.	अधिक महागाई भत्ता व नियमाप्रमाणे देय इतर भत्ते	४३२
		अधीक्षक अभियंता, सातारा सिंचन मंडळ व परिमंडळीय अधिकारी, कोल्हापूर परिमंडळ, सातारा.		२६०
		अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, नागपूर परिमंडळ, जलसंपदा विभाग, नागपूर.		१०९
		अधीक्षक अभियंता (दरवाजे) मध्यवर्ती संकल्पचित्र संघटना व परिमंडळीय अधिकारी, नाशिक परिमंडळ, नाशिक.		१९५
		अधीक्षक अभियंता व संचालक, पाटबंधारे संशोधन व विकास संचालनालय व परिमंडळीय अधिकारी, पुणे परिमंडळ पुणे.		२७३
		अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, मुंबई परिमंडळ, पाटबंधारे विभाग, ठाणे.		१५६
८	प्रयोगशाळा सहाय्यक (गट-क)	अधीक्षक अभियंता (दरवाजे) मध्यवर्ती संकल्पचित्र संघटना व परिमंडळीय अधिकारी, नाशिक परिमंडळ, नाशिक.	S-७ : २१७००-६९१००	३३
		अधीक्षक अभियंता व संचालक, पाटबंधारे संशोधन व विकास संचालनालय व परिमंडळीय अधिकारी, पुणे परिमंडळ, पुणे.	अधिक महागाई भत्ता व नियमाप्रमाणे देय इतर भत्ते	२
९	अनुरेखक (गट-क)	अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, अमरावती परिमंडळ, जलसंपदा विभाग, अमरावती.	S-७ : २१७००-६९१००	२१
		अधीक्षक अभियंता, दक्षता पथक, औरंगाबाद परिमंडळ, पाटबंधारे विभाग, छत्रपती संभाजीनगर.	अधिक महागाई भत्ता व नियमाप्रमाणे देय इतर भत्ते	६८
		अधीक्षक अभियंता, सातारा सिंचन मंडळ व परिमंडळीय अधिकारी, कोल्हापूर परिमंडळ, सातारा.		३८
		अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, नागपूर परिमंडळ, जलसंपदा विभाग, नागपूर.		३१
		अधीक्षक अभियंता (दरवाजे) मध्यवर्ती संकल्पचित्र संघटना व परिमंडळीय अधिकारी, नाशिक परिमंडळ, नाशिक.		३३
		अधीक्षक अभियंता व संचालक, पाटबंधारे संशोधन व विकास संचालनालय व परिमंडळीय अधिकारी, पुणे परिमंडळ पुणे.		५९
		अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, मुंबई परिमंडळ, पाटबंधारे विभाग, ठाणे.		३४

		अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, नागपूर परिमंडळ, जलसंपदा विभाग, नागपूर.		२२
		अधीक्षक अभियंता (दरवाजे) मध्यवर्ती संकल्पचित्र संघटना व परिमंडळीय अधिकारी, नाशिक परिमंडळ, नाशिक.		२३
		अधीक्षक अभियंता व संचालक, पाटबंधारे संशोधन व विकास संचालनालय व परिमंडळीय अधिकारी, पुणे परिमंडळ पुणे.		२९
		अधीक्षक अभियंता व परिमंडळीय अधिकारी, दक्षता पथक, मुंबई परिमंडळ, पाटबंधारे विभाग, ठाणे.		२८
१४	कनिष्ठ सर्वेक्षण सहाय्यक (गट-क)	अधीक्षक अभियंता व संचालक, पाटबंधारे संशोधन व विकास संचालनालय व परिमंडळीय अधिकारी, पुणे परिमंडळ, पुणे.	S-६ : १९९००-६३२००	८

अ.क्र.	तपशील	दिनांक	वेळ
१	ऑनलाईन पद्धतीने अर्ज नोंदणी सुरु होण्याचा दिनांक	०३/११/२०२३	दुपारी १५.०० वा. पासून
२	ऑनलाईन पद्धतीने अर्ज सादर करण्याचा व विहित परीक्षा शुल्क भरण्याचा अंतिम दिनांक	२४/११/२०२३	रात्री २३.५५ पर्यंत

- परिक्षेचा दिनांक, वेळ व केंद्र, प्रवेश पत्रामध्ये नमूद केले जाईल. संभाव्य बदलाबाबत वेळोवेळी जलसंपदा विभागाच्या <https://wrd.maharashtra.gov.in> या संकेतस्थळावर माहिती प्रसारित केली जाईल.
- ऑनलाईन अर्ज करण्याची पद्धत व ऑनलाईन अर्ज सादर करण्यासाठी <https://wrd.maharashtra.gov.in> या संकेतस्थळावर भेट देण्यात यावी. तसेच संवर्ग निहाय भरावयाची पदे, पदांचा तपशील, वेतनश्रेणी, विहित वयोमर्यादा/ वयोमर्यादा शिथिलता, निवड पद्धत, सर्वसाधारण सूचना, अटी व शर्ती, शैक्षणिक अर्हता, सामाजिक व समांतर आरक्षण तसेच आरक्षणाबाबत तरतूदी, पदनिहाय ऑनलाईन परिक्षेचा अभ्यासक्रम, परीक्षा शुल्क, अर्ज भरण्याबाबत मार्गदर्शक सूचना इत्यादी बाबतचा तपशील <https://wrd.maharashtra.gov.in> या संकेतस्थळावर उपलब्ध करण्यात येईल.
- स्पर्धात्मक परीक्षा स्थगित करणे, रद्द करणे, अंशतः बदल करणे, पदाच्या एकूण व संवर्गनिहाय संख्येमध्ये बदल करण्याचे अधिकार जलसंपदा विभाग, मंत्रालय, मुंबई व निवड समिती यांना राहतील. व त्यांचा निर्णय अंतिम असेल. याबाबत कोणताही दावा करता येणार नाही. तसेच दर्शविण्यात आलेल्या समांतर आरक्षणाचा पात्र उमेदवार उपलब्ध न झाल्यास त्याच राखीव प्रवर्गातील इतर पात्र उमेदवारांचा शासन विहित नियमानुसार विचार केला जाईल. सदरील पदभरती प्रक्रियेसंदर्भात वाद, तक्रारी उद्भवल्यास त्याबाबत अंतिम निर्णय घेण्याचे अधिकार शासन, जलसंपदा विभाग, मंत्रालय, मुंबई व समन्वय समिती यांना राहतील.

Clare

जा.क्र. मुअ/जसंविक्रोप/आ-७(२)/ ३५३०/ सन २०२३
मुख्य अभियंता, यांचे कार्यालय,
जलसंपदा विभाग,
कोकण प्रदेश, मुंबई
दि. ०१/११/२०२३

(मिलिंद ज्यो. नाईक)
अध्यक्ष
समन्वय समिती तथा
मुख्य अभियंता, जलसंपदा विभाग,
कोकण प्रदेश, मुंबई